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Το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, το Τουρκοκυπριακό Εμπορικό Επιμελητήριο, η 

Ένωση των Επιμελητηρίων Τουρκίας και η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος που αποτελούν 

τους κατ’ εξοχήν εκπροσώπους της επιχειρηματικής και οικονομικής δραστηριότητας στην Κύπρο, 

Τουρκία και Ελλάδα αντίστοιχα, είχαν σήμερα συνάντηση στη Λευκωσία και διακήρυξαν την υποστήριξη 

τους στις συνομιλίες για τη διευθέτηση του Κυπριακού ως επίσης και την αποφασιστικότητα τους να 

υποβοηθήσουν τη διαδικασία με όποιο τρόπο μπορούν.  

Τα Επιμελητήρια είναι πεπεισμένα ότι μια συνολική λύση του Κυπριακού θα επιφέρει σημαντικά οφέλη 

όχι μόνο στην οικονομία της Κύπρου ενισχύοντας την ευημερία όλων των Κυπρίων αλλά και σε 

ολόκληρη την περιοχή και κυρίως τον γεωγραφικό χώρο που περικλείει την Κύπρο, την Ελλάδα και την 

Τουρκία εντός μιας διευρυμένης Ευρωπαϊκής Ένωσης όπου θα υπάρχει σεβασμός των δημοκρατικών 

αρχών, των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και των βασικών ελευθεριών και όπου θα διασφαλίζεται ένα 

κοινό και ευοίωνο μέλλον.  Τα Επιμελητήρια εκφράζουν την ισχυρή πεποίθηση τους ότι μια βιώσιμη, 

δίκαιη και λειτουργική λύση του Κυπριακού θα ενισχύσει τη σταθερότητα και ασφάλεια στην περιοχή και 

θα δημιουργήσει τεράστιες προοπτικές για συνεργασία και οικονομικές συναλλαγές μεταξύ της Κύπρου, 

της Ελλάδας και της Τουρκίας με επικέντρωση όχι μόνο στις δικές τους εσωτερικές αγορές αλλά και 

στις τεράστιες Ευρωπαϊκές και Μεσανατολικές αγορές και αλλού.  

Η σημερινή κατάσταση είναι πραγματικά απαράδεκτη και η διατήρηση της θα έχει αρνητικές επιπτώσεις 

για όλους. Γι’ αυτό τα Επιμελητήρια επαναλαμβάνουν τη δέσμευση τους να συνεισφέρουν στη 

διαδικασία και είναι έτοιμα να στηρίξουν τις προσπάθειες της πολιτικής ηγεσίας. Μπορούν να 

συνεισφέρουν ιδιαίτερα στη δημιουργία θετικού κλίματος, στις προσπάθειες για εφαρμογή μέτρων 

οικοδόμησης εμπιστοσύνης αλλά και στη διάνοιξη του δρόμου για οικονομική και επιχειρηματική 

συνεργασία. Έχουμε ενώπιον μας μια μεγάλη ευκαιρία για σωστή διευθέτηση του Κυπριακού και τα 

Επιμελητήρια θα καταβάλουν κάθε προσπάθεια να μην χαθεί αυτή η ευκαιρία. 

Γι’ αυτό το λόγο τα Επιμελητήρια αποφάσισαν να δημιουργήσουν το Οικονομικό Φόρουμ της 

Λευκωσίας για να έχουν συχνές συναντήσεις με σκοπό τη συζήτηση τρόπων επίτευξης των πιο πάνω 

στόχων. Η επόμενη συνάντηση θα γίνει στην Κωνσταντινούπολη στις 14 Σεπτεμβρίου. 


